

2019.03.29.

Komáromi Tám-Pont Család- és Gyermekjóléti Intézmény

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### ÓVODAI ÉS ISKOLAI SZOCIÁLIS SEGÍTŐ TEVÉKENYSÉG FEJLESZTÉSE A KOMÁROMI JÁRÁSBAN

**Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatással valósult meg fejlesztés a Komáromi Járásban. A Komáromi Tám-Pont Család- és Gyermekjóléti Intézmény a Széchenyi 2020 Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program keretében összesen 39 866 123 forint vissza nem térítendő támogatást nyert a szociális ellátórendszer korszerűsítése céljából.**

A projekt közvetlen célja volt, hogy a gazdasági vagy kulturális okokból hátrányos helyzetből induló gyerekek számára a lehető legkorábban nyújtson segítséget készségeik és képességeik kifejlődéséhez, felkészítse őket a közoktatási rendszerbe való sikeres belépésre és részvételre, hozzájárulva esélyeik javításához, valamint, hogy a résztvevő gyermekek minden fejlődési területet (mozgás, értelem, érzelem, nyelv és kommunikáció, észlelés) érintően elérjék a veleszületett képességeik optimumát. Ehhez szükséges szakmailag megalapozott emberi és tárgyi környezet kialakítására került sor jelen projekt megvalósítása során.

#### A fejlesztés rövidtávú eredményei:

- Gyermekek elérése óvodai és iskolai szociális segítő tevékenységgel: 4 441 fő;
- Szociális szakemberek részvétele az óvodai és iskolai szoc. segítségben: 2,9 fő (FTE);
- Szervezeti struktúra és eljárásrend kialakítása: 22 db együttműködési megállapodás, 1 db új eljárásrend bevezetése;
- Támogatott programokban részt vevő tanulók száma: 1 668 fő.

Az infrastrukturális feltételek jobbá tételével a szolgáltatások minősége, illetve az elsődleges prevenció hatékonysága javul. A szolgáltatási színvonal növekedésével a segítői körülmények javulnak, mely pozitívan befolyásolja a gyermekek közérzetét, biztonságérzetét, illetve a szolgáltatáshoz való hozzáférés esélye is megnő. Hosszú távon a korai iskola elhagyók száma mérséklődik, a célcsoport szociális háttere javul.

#### A projekt összegző adatai:

Projekt címe: Óvodai és iskolai szociális segítő tevékenység fejlesztése a Komáromi Járásban

Azonosító száma: EFOP-3.2.9-16-2016-00057

Kedvezményezett: Komáromi Tám-Pont Család- és Gyermekjóléti Intézmény

Közreműködő szervezet: Emberi Erőforrások Minisztériuma

Elnyert támogatás: 39 866 123 Ft (100%)

Bővebb információ: Sepler Gábor projektmenedzser (telefon: 06–20-310-2511).